



ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
06 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2018

Η σεζόν 2008-09 έφερε το μεγάλο "μπαμ". Ο Ερνέστο Βαλβέρδε ανέλαβε την τεχνική ηγεσία, ένας από τους πολύ καλούς Ισπανούς προπονητές και τότε φιναλίστ του Κυπέλλου UEFA με την Εσπανιόλ.



Τροντ Σόλιντ
Πήρε πρωτάθλημα και Κύπελλο, έμεινε και δεύτερη σεζόν, αλλά στις 29/12/2006 και έπειτα από 1,5 χρόνο παρουσίας, αποτέλεσε παρελθόν.

ντόνα και πέραν τούτου ουδέν. Από τις 11 Νοεμβρίου 1999 μέχρι τις 10 Απριλίου 2000 άντεξε στον πάγκο, είχε και αυτός ένα **χοντρό επεισόδιο με τον Ζάχοβιτς** στο ντέρμπι με τον Παναθηναϊκό στο ΟΑΚΑ (2-2) και έπειτα από ένα πεντάμηνο παραχώρησε την θέση του στον **Γιάννη Μαντζουράκη**. Ο "Ρουμάνος" πήγε στον Ολυμπιακό με στόχο το 8Χ8 που θα εξασφάλιζε το πρωτάθλημα, όπερ και εγένετο. Ξεκίνησε και την επόμενη σεζόν, αλλά η μη πρόκριση από τον όμιλο του Champions League παρά την "σφαγή" στο Λιόν και επεισόδια όπως αυτό με τον **Λάμπρο Χούτο**, στον οποίο... μύριζε η ανάσα του προπονητή του, έφερε το "διαζύγιο" έπειτα από θητεία 7,5 μηνών.

Ακολούθησε ο Τάκης Λεμονής, ο οποίος ανέλαβε στις 25 Νοεμβρίου 2000 και κάθισε στον "ερυθρόλευκο" πάγκο μέχρι τις 9 Οκτωβρίου 2002. Το 4-1 στη Λεωφόρο για το Κύπελλο στις 21/3/2001, το 6-1 με την ΑΕΚ για την ίδια διοργάνωση, αλλά και το 4-3 με την Ένωση την επόμενη σεζόν στο ματς-τίτλος στο ΟΑΚΑ αποτέλεσαν highlights της παρουσίας του. Το κακό ξεκίνημα στο Champions League με την ομάδα να έχει ήδη μετακομίσει στη Ριζούπολη, έφερε το τέλος του, αν και παρέμενε αγαπητός στον κόσμο ως ένα "παιδί" του συλλόγου. Προσωρινά ανέλαβε ο άλλοτε κόουτς της Εθνικής Ελπίδων, **Γιάννης Κόλλιας**, για ένα 20ήμερο, όπου σε έξι ματς δεν κατέγραψε θετικό αποτέλεσμα. Στις 7 Νοεμβρίου 2002, προπονητής ανέλαβε ο Σρέτσκο Κάτανετς, αλλά ούτε αυτός έμεινε πολύ, μόλις ένα τρίμηνο. Βλέπετε, η ατάκα του περί "ψύχωσης" όλων στον Ολυμπιακό για κατάκτηση του 7ου σερί πρωταθλήματος, ήταν αρκετή για να τον θέσει εκτός ομάδας.

Μετά τον Σλοβένο προπονητή, ανέλαβε ο **Όλεγκ**

Προτάσοφ στις 9 Φεβρουαρίου 2003. Με τον Ουκρανό, ο Ολυμπιακός έφτασε στην κατάκτηση του πρωταθλήματος (το περίφημο 3-0 στη Ριζούπολη), έμεινε και για την επόμενη σεζόν, αλλά άντεξε ως τις 17 Μαρτίου 2004. "Μαύρη" σπασήκε η ομάδα και τον Ολυμπιακό, η ήττα με 7-0 στους "Ντέλε Άλπι". Ο **Σίνιο** την σκυτάλη για ένα τρίμηνο, για ο **Νίκος Αλέφαντος** με στόχο έναν κόντρα στον ισχυρό Παναθηναϊκό ντέρμπι του "Απόστολος Νικολαΐ νικηφόρο φινάλε του "τριφυλλι τον τίτλο στη Λεωφόρο, ενώ χάθηκε το Κύπελλο με 3-1 από την ομάδα του **Σουμ** που έκανε το νταμπλ. Η επόμενη σεζόν, ο νεότευκτο Καραϊσκάκης την σκυτάλη για την επόμενη σεζόν, ο **Ντι** έμεινε για έναν χρόνο στον **Ο** ακό, φτάνοντας σε ένα ακόμη νταμπλ. Παρ' όλα αυτά, δεν συνέχισε και την επόμενη σεζόν...

Η ΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΟΛΙΝ ΚΑΙ Η ΔΙΠΛΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΒΑΛΒΕΡΔΕ

Ο **Σωκράτης Κόκκαλης** είχε έφτιαξει μεγάλες αλλαγές και αυτή την φορά δεσφάνισαν ο σκανδιναβική λύση, φέρνοντας

Ολυμπιακό τον **Τροντ Σόλιντ**. Μπορεί στην Ευρώπη να μην τα πήγε ιδιαίτερα καλά, αλλά στα συν τα νίκες στα ντέρμπι και η καλή μπάλα της πρώτης σεζόν, έχοντας παίξει όπως ο **Ριβάλντο** και ο **Τουρέ**. Πήρε πρωτάθλημα και Κύπελλο, αναβλήθηκε η εμπιστοσύνη στο πρόσωπό του, έμεινε και δεύτερη σεζόν, αλλά στις 29/12/2006 και έπειτα από 1,5 χρόνο παρουσίας, αποτέλεσε παρελθόν. Στο Champions League, ο Ολυμπιακός τα πήγε άσχημα, ενώ στην Ελλάδα δεν απέδιδε το ίδιο καλά. Επιστροφή **Τάκη Λεμονή** στο Λιμάνι, χαρά στον κόσμο της ομάδας, κατάκτηση του πρωταθλήματος και ο "Sir Takis" ξεκίνησε και την επόμενη σεζόν. Τα πρώτα διπλά στο Champions League είναι γεγονός, πρόκριση στους "16" της διοργάνωσης, αλλά αποκλεισμός από την Τσέλι. Στις 11 Μαρτίου 2008 απομακρύνθηκε με δικαιοδοσία τον... φόβο απώλειας του τίτλου και την θέση του πήρε ο **Χοσέ Σεγκούρα**. Ο Ισπανός πιστώθηκε το Κύπελλο στον τελικό με τον Άρη στο Καυτανζόγλειο (2-0), αλλά και την βαριά ήττα με 4-0 από την ΑΕΚ στο ΟΑΚΑ, έστω και αν μέσω της γκάφας με τον **Βάλνερ** τα πρωτεία δεν χάθηκαν.

Η σεζόν 2008-09 έφερε το μεγάλο "μπαμ". Ο Ερνέστο Βαλβέρδε ανέλαβε την τεχνική ηγεσία, ένας από τους πολύ καλούς Ισπανούς προπονητές και τότε φιναλίστ του Κυπέλλου UEFA με την Εσπανιόλ. Η αρχή ήταν απογοητευτική με τον αποκλεισμό από την Ανόρθωση, οι Πειραιώτες δεν θα έπαιζαν στην κορυφαία διασυλλογική διοργάνωση, ήταν μεγάλο πλήγμα, αλλά γρήγορα τα σύννεφα απομακρύνθηκαν. Σπουδαία μπάλα το διήμερο Νοέμβριος-Δεκέμβριος 2008, τεσσαροπεντάρες στην Ευρώπη (5-1 την Μπενφίκα, 4-0 την Χέρτα) και στο τέλος εύκολη κατάκτηση του πρωταθλήματος και ένα Κύπελλο στον συγκλονιστικότερο τελικό όλων των εποχών με την ΑΕΚ. Νταμπλ για τον "Τσιγκούρι", αλλά και τέλος στη συνεργασία μαζί του, πληρώνοντας το γεγονός πως δεν είχε συμφωνήσει αρκετά νωρίτερα για επέκταση της συνεργασίας του με τον Ολυμπιακό, όταν ο **Σωκράτης Κόκκαλης** τον πίεζε για απάντηση. Έφυγε πάντως ως φίλος.



Ο **Τιμούρ Κετσαπιά** ήταν ο διάδοχος του Βαλβέρδε, μια επιλογή που ποτέ δεν έγινε αρεστή στον κόσμο